

县区新闻

新密首届密玉文化节下周日启幕

六大类900多件玉器产品争辉

本报讯 昨日,记者从新密市获悉,6月21日该市将在河南德亿大酒店举办2015中国新密首届密玉文化节暨创新产品推介会。届时,六大类900多件玉器产品将在活动中展示。

该活动由新密市密玉协会、郑州火麒麟玉器商贸有限公司共同主办。

5000多年前,中华人文始祖轩辕黄帝

从都城轩辕丘出发,翻山越岭,寻找珍贵石头,造福民祉。《山海经》《穆天子传》等文献资料记载,黄帝探密山之玉的遗址,就在新密市西北助泉寺一带,这便是玉石产地密玉之源。密玉质地致密、细腻、温润,色彩丰富、鲜艳,在国际上被誉为“河南翠”,是我国四大名玉之一,密玉工艺品樽、爵、仕女、飞禽等数以万计,出口东南亚和欧美60多

个国家和地区,在国际上享有美名。

郑州火麒麟玉器商贸有限公司负责人说:“此次参展的福寿满堂、人勤春早、年年有余等密玉产品获得过国际大奖,大型玉雕作品一帆风顺、八仙过海、西游记等让人叹为观止。”

活动将展示建材装饰类、茶台茶具类、玉石棋类、节日收藏类、祭祀类、摆件饰品

类六大类900多件玉器产品;国内知名企业、商界精英、业内专家学者、行业权威分析师等600多人参加;此次活动大力宣传新密市丰厚的玉文化,推介玉雕产品,展望密玉发展的前景,促进密玉走向全国,开拓国际市场,推动玉石产业发展。

郑州晚报记者 顾翔
通讯员 张鹏

“一家七口吃韭菜馅饺子中毒住院” 经多方调解双方达成和解

本报讯 近日,一则“伊川县江左镇程村61岁的端木棚5月11日在登封市颍阳镇农贸市场购买了5元钱韭菜,回家包成鸡蛋韭菜馅饺子吃后一家7口人中毒住院”的消息引起了较高的关注。6月5日,记者来到登封市颍阳镇,对此事件进行调查。

据当事方讲,5月12日,端木棚家人将剩余的韭菜叶拿到登封市农产品质量安全检测中心,经过检测,所带样品韭菜初检判定结果为不合格。

出售韭菜的乔阁说,当天共卖出48斤韭菜,“人多我也记不清楚都卖给谁了。但那么多人吃过都没事呀!”乔阁说,韭菜是从种植人范改芬那里购进的。

此后,双方从范改芬韭菜地里,随机取出韭菜,经检测,带去的韭菜均为合格产品。

针对反映情况,颍阳镇政府主管农业、食品安全的负责人以及相关单位召开调查协调会,在听取受害人、种植韭菜方、销售韭菜方三方的意见后,认为毒素不排除韭菜,也不排除是油、面、鸡蛋、调料、水质等其他食材的可能性。

最终,颍阳镇政府进行多次调解后,5日,在无法认定双方责任的情况下,乔阁拿出3000元帮助对方,在场工作人员也为端木棚一家捐款1500元,事件双方达成和解。

郑州晚报记者 袁建龙
实习生 刘俊苗 胡建邦

荥阳市 开设党员干部在线学习平台

本报讯 近日,荥阳市依托“荥阳党建网”开设网络党校,搭建党员干部在线学习平台。荥阳市结合实际,设置了在线学习、在线考试、在线交流、教学资源等栏目,党员干部不仅可以学习党章知识、业务知识、先进典型,还能聆听专家名师授课,满足了党员干部的个性化学习要求。

荥阳党建在线学习平台开通

后,既注重了学习者的体验和交流,又注重对干部培训结果的运用。在综合评定被评为优秀学员的,年度评优时优先考虑;对不合格的党员干部,年度考核原则上不确定为优秀等次,成绩计入年终政绩档案。该系统首批将实名注册1000余名党员干部。

郑州晚报记者 姚辉常

管城回族区 举办晋王庙群众文化艺术节

本报讯 6日上午9时许,欢腾的盘鼓、热闹的舞龙表演拉开了晋王庙群众文化艺术节暨夏季庙会(6月6日~14日)的序幕。本次庙会活动共有四个主题区域组成,分别为群众文化艺术活动区、非遗文化传承区、特色传统小吃区、趣味活动比赛区。

“此次庙会以‘记得住乡愁 守得住幸福’为主题,以晋王庙村历史文化背景为契机,将中博城中村拆迁改造,与历史文化遗产相结合,保存地域民俗文化,给广大的城市居民保存一份民间记忆,为群众提供一

场丰富的精神文化盛宴。”管城回族区二里岗街道办事处相关负责人介绍说。

据了解,晋王庙始建于唐代,原名李卫公庙,纪念的是唐初名将李靖。负责晋王庙村改造的河南中博股份有限公司方面提出,将修复晋王庙古遗址,还原唐代文化民俗古街生活区,建成郑州名副其实的“武庙”,与现有的“城隍庙”“文庙”遥相呼应,彰显中华文明“文武兼备”的历史传统文化。

郑州晚报记者 冉红政
通讯员 王红

中牟警方整治马路市场

本报讯 近日,中牟县交警大队对县城官渡大街东段的马路市场和解放路中段乱停车现象进行综合整治,截至目前,先后清理机动车500多辆,劝导商贩和菜农300多人,处理违规车辆180余台次。

官渡大街和解放路是中牟老城主干道。近期,官渡大街东段由于小商小贩占道经营,时常造成交通拥堵。而解放路是中牟正在升级改造的精品道路,但一些司机把该路段当成了停车场,乱停乱放现象也是十分严重。

为从根本上改变这两个路段乱象,中牟县交警大队先后抽调警力200多人次,对占道的机动车、非机动车进行清除,对违章停车进行罚款处理,并对出店经营、出摊经营的商贩进行耐心劝导。经过集中整治,两个路段交通环境得到有效改善。

郑州晚报记者 张朝晖
通讯员 张飞

垃圾咋变成电? 百名师生践行绿色生活

本报讯 6月4日,荥阳四中100多名师生来到郑州荣锦绿色环保能源有限公司,参观了电厂展厅、中央控制室、汽轮发电机房等区域,近距离感受了焚烧发电在城市生活垃圾无害化、资源化、减量化处理的全过程,既丰富了同学们的课外知识,又提高了大家的环境保护意识。这是由荥阳市环保局主办的庆祝第四十四个世界环境日暨“践行绿色生活”主题社会实践活动之一。

据了解,郑州荣锦公司于2002年9月投入运营,是我省第一家,也是当年全国最大的垃圾焚烧发电厂,2013年被河南省环保厅、河南省工信厅联合命名为“河南省绿色企业”。截至2014年底,已累计处理生活垃圾607万吨,发电20.85亿度,供热143.1万吨,节约填埋土地上千亩。

郑州晚报记者 姚辉常
通讯员 李超

《郑州晚报》
部分社区报
官方微信
扫一扫开眼界



郑播报



登封播报



新密播报



荥阳播报



新郑播报



中牟播报



郑州晚报社区报



金水社区报

想漂不一样的漂流,哪有? 黄河三峡野猪林漂流6月6日开漂

济源黄河三峡景区历时两年、总投资6800万元的野猪林漂流已于6月6日盛大开漂!

河南落差最大的漂流。漂流全程6公里,自然落差达158米,急流险滩,惊涛骇浪(即使漂了一千次,你也记不清到底有多少险滩,因为刺激点太多了),漂在野猪林,没有不湿身哟!

河南唯一一天可漂的漂流。随着

水资源的减少,想天天漂,等啊等!野猪林漂流水量充足,天天可漂!

唯一可以与野猪同欢的漂流。野猪林漂流两岸林茂叠翠,遮天蔽日,沿途珍禽灵兽,野猪成群。漂在野猪林,你就是绿林好汉,像猪一样撒欢!

最弯最窄的漂流。漂流盘旋中国鼎气龙穴黄河三峡景区,河道蜿蜒

曲折,如神龙绵延,水流湍急似飞龙腾跃,三步一瀑,五步一潭,两岸绿树相牵。

最刺激最安全的漂流。漂流刺激连连,尖叫不断,采集十八家漂流经验,运用高科技安全手段,安全系数100%,确保有惊无险。

还说啥呢?那就野一回吧!那就约吧,野猪林!



撒欢热线:0391-6077888 6678888

网址:www.hhsx.com

快乐自驾:郑州-黄河大桥-郑焦晋-长济-济邵高速(往邵原方向)到王屋山下,至景区25公里